

老百姓看病用药更方便

2016年我县医药健康产业发展态势良好

邵翠 李来胜

据了解,2016年,淳安县医药健康产业在县委、县政府的高度重视下,通过政府搭台、企业唱戏的方法,引进多种医药健康产业,为我县服务业经济注入新的活力,方便百姓看病买药的同时,也带动了地方经济发展。



药店多了 老百姓买药更方便

市场监督管理局药械监管科工作人员介绍:“2016年,我县加强了药品产业引导,鼓励药品连锁企业、总公司在部分乡镇、新小区、青溪新城和汽车北站等地方开办药店。这一年,新开办药店达8家之多,为近几年之最。”

有数据统计,截至目前,我县药店数量达到87家,已基本满足百姓大病进医院、小病进药店的生活需求。家住南山大街的陈女士说:“早期南山大街这边药店不多,买药动不动要跑广场附近,现在每隔一段路就有药店,即使是大半夜,一家关门了,跑另一家没准也能买到。”药店多了,商场竞争大了,不但方便了百姓买药,价格上也有一个比较和监督,着实是个好事。

市场监管部门也透露,针对新开的药店,他们会主动服务,现场指导,以确保药店经营面积、药学专业人员、设施设备完全符合《药品经营质量管理规范》的要求,为老百姓坚守好排查这站岗。

特色医疗机构 满足市民多样化需求

细心的市民或许早已发现,今年,大街上各类诊所、医院如雨后春笋般破土而出,如千岛龙庭投资的元澍堂中医门诊、千湖口腔医院等陆续开门营业。这些特色医疗机构的成立,意味着我县特色医疗机构又取得实质性的发展,构建了日益增长的特色专科医疗服务市场。

市场监管部门工作人员告诉笔者,这些新开的医疗机构特点突出,建设起点高、环境设施优良、医疗特色明显、服务更趋人性化。例如元澍堂中医门诊与杭州知名医疗机构方回春堂合作,定期由方回春堂名医坐诊,中医文化特色突出。千湖口腔医院填补我县口腔专科医院空白,口腔专科医疗技术明显。这些特色医疗机构的开放,都在一定程度上缓解了综合性医院看病拥挤的问题,也让大家看病有了更多选择。

打造淳安 自己的中药材市场

说起中药材,淳安也有发言权。

随着临岐浙西中药材市场的陆续建成,临岐的中药材特色小镇氛围更加浓厚。据悉,临岐中药材种植面积达35000余亩。丰富的药材资源,为临岐镇创建“中药名镇”打下了良好的基础。临岐镇拥有常用中药材资源400余种,动物药材70余种、矿物质及其它药材30余种,其中分布最广的有山茱萸、覆盆子、前胡、黄精、山竹、白芨、重楼、六月雪、石菖蒲、三叶青等。

由此,临岐还带动王阜、左口、枫树岭周边乡镇中药材种植,吸引临安中药材跨县交易,也吸引省内外知名中药制剂企业来我县采购道地药材。中药产业从传统的种植业为主到种植、专业市场、仓储、粗加工为一体的淳安中药材市场。

电力党员服务队上门“体检”保供电

随着气温的下降,电力工人们也开始为电网的迎峰度冬忙碌起来。12月,国网淳安县供电公司千岛湖水上电力共产党员服务队在完成常规的电网检查后,更是把电力“体检”送到了乡村民宿经营户的门口。

“我这里主要是从电压器出来到家里这一段,线路给你排查一下,然后你这里如果还有什么需要帮忙的,尽管提出来,我们刚好人也在,设备也有。”在富文乡民宿品牌“美客爱途”,千岛湖水上电力共产党员服务队的宋利臻正在给民宿的朱管家,讲解着上门服务的一些内容。在了解了这里的基本情况后,服务队的队员们也迅速地投入了工作。今天,

他们主要是对老朱所管理的民宿进行线路排查,同时,针对冬季容易出现的一些电力故障风险点,进行告知。

“他们的检查很专业,一些隐患问题有的时候我们自己根本发现不了,他们来帮我们检查了以后,他们放心,我们更放心。”在一整套25个子项目的检查之后,为了方便老朱查看他们民宿的实时用电量和咨询问题,服务队的成员又留下了联系方式,并给民宿工作人员的手机安装了掌上电力APP软件。

据了解,迎峰度冬期间,酒店包括民宿用电量都会有所增长,电力设备的故障率也将



有所增加。因此,现阶段电力共产党员服务队将集中对酒店民宿等企业进行上门用电检查,一起帮助企业排查隐患。

蒋哲峰 张翔

冬季变电检修,“大家伙”也需把脉问诊

随着气温走低,新一轮用电高峰即将到来。12月初,国网淳安县供电公司变电检修班按工作计划,对35千伏淡竹变开展“迎峰度冬”全项巡检,给这些“大家伙”把脉问诊。

要给一座变电所把脉可不是一件容易的事,不仅要有高科技的巡检设备,更是要有丰富的的工作经验。红外测温、开关柜局放检测、变压器油色谱检测、直流及UPS系统检修,这些听起来很专业的工作名词,则是他们诸多检测项目当中的一小部分,他们通过仪器检测设备的运行状态,为设备运行评价采集第一手的数据。

针对冬季用电高峰特点,淳安供电公司本着“早着手、早安排、早行动”的理念,精心谋划、科学部署,切实做好迎峰度冬各项工作。认真制定综合检修计划,定人员、定职责、定设备,积极落实秋检预试方案,提高设备健康水平。加快实施电网度冬重点工程建设,加强施工组织、现场管理和节点控制,提高电力保障水平,有效提高用电高峰期的电能质量。

“春种、夏长、秋收、冬藏。”冬季,动物开始冬眠,植物也已经蛰伏。可是,对于电力人,在这个冬天要演绎的暖心故事才刚刚开始,农网改造、隐患排查治理、春节保供电、优



质服务,无处不见电力人的身影,他们用辛勤与付出,让这个冬天温暖似春,不再寒冷。

王晓霏 蒋哲峰